

Размышления о выборах

Дорогие члены сообщества Муниципальных школ Нью-Йорка!

У городской школьной системы есть ряд основных обязанностей перед учениками и семьями. В первую очередь мы должны обеспечить безопасность учащихся. Мы также должны подготовить лидеров следующего поколения. Именно поэтому президентские выборы особенно важны для наших школьных сообществ.

Как я уже отмечала в последнем выпуске информационного бюллетеня PS + You, в течение выборного процесса наша команда агитаторов проделала огромную работу по вовлечению учащихся в гражданскую жизнь. Мы стремимся к тому, чтобы дети понимали и ценили демократические ценности.

Пока мы готовимся к передаче президентской власти в январе, наши дети, возможно, задаются вопросом, что результаты выборов означают для них самих.

Во-первых, хочу заверить, что мы по-прежнему твердо намерены поддерживать безопасную и благоприятную среду для наших учеников, сотрудников и семей. Это наша первейшая обязанность и задача.

Кроме того, я призываю всех нас — педагогов, руководителей школ, семьи и членов сообщества — обсудить выборы с детьми и продемонстрировать пример дискуссии с целью достижения взаимопонимания. Мы должны оказывать детям поддержку, чтобы они задавали вопросы, выясняли факты и уважительно высказывали свою точку зрения. По адресу schools.nyc.gov/currentevents можно найти ресурсы, которые помогут в обсуждении.

И наконец, как члены сообщества мы продолжим заботиться о наших учащихся и сотрудниках. Помните, что психологическая помощь доступна в каждой школе (см. schools.nyc.gov/mentalhealth), а если поддержка нужна вам самим, звоните или направляйте сообщения по номеру 988. С вопросами, касающимися безопасности и поддержки учащихся обращайтесь к директору школы или окружному инспектору.

Устремляя взгляд в будущее нашей страны и нашей демократии, хочу поблагодарить вас за то, что вы являетесь частью сообщества Муниципальных школ Нью-Йорка. Государственное образование — краеугольный камень нашего общества, и мы ежедневно работаем над воспитанием следующего поколения лидеров. Спасибо, что направляете, воспитываете и поддерживаете всех наших детей и ежедневно отстаиваете ценности Нью-Йорка.

В партнерстве с вами,



Мелисса Авилес-Рамос, директор Департамента образования